1. Nhap hai s6 nguyén tir ban phim, tinh téng, trung binh céng
cua chung va in ra man hinh.
Yéu ciu:
Nhap 2 sb nguyén tr ban phim, tinh tbng, trung binh cdng cla hai sb d9, réi in két qua
ra man hinh.

<iostream>

<conio.h>
using namespace std;
int main ()

{

int x,y,tong;
float trungbinhcong;

cout << "Nhap hai so nguyen : " << endl;

cin>>x>>y;

tong=x+y;

trungbinhcong=tong/2.0f;

cout << "Tong cua " << x << " wva " << y << " la " << tong << "." << endl;
cout << "Trung binh cong cua " << x << " va " <K y << " la " <
trungbinhcong << "." << endl;

return 0;

}

Tim van téc cudi cung va in két qua ra man hinh khi biét van téc
ban dau, gia téc va théi gian.

Yéu ciu: ] ] ) ] ]

Gia str mot chiéc 6 t6 ¢d van toc ban dau v,, gia toc a va thoi gian t. Viét chwong trinh
C++ dé tim van toc cudi cung cua 6 té va in két qua ra man hinh.

Goiy:
o St dung lénh cin d& nhap cac gia tri twong (rng cho v,, a va t.
« Dung céng thirc v = v, + a.t dé tinh van téc cudi cung
° <iostream>
° <conio.h>

e Uusing namespace std;
e int main{()

o

. int v,u,a,t;

e cout << "Nhap van toc v0, gia toc a, thoi gian t: " << endl;
e cin>>u>>a>>t;

e v=uta*t;

e cout << "Van toc cuoil cung la " << v << "." << endl;

e return 0;

e }



Viét chwong trinh C++ dé tinh diém thi.
Yéu ciu:

Viét chuong trinh dé nhap diém kiém tra, diém thi gita ky, diém thi cudi ky, sau do tinh
tong diém va in két qua ra man hinh dw&i dang sau:

Nhap diem kiem tra 1:10
Nhap diem kiem tra 2:9

Nhap diem kiem tra 3:10

Nhap diem thi cuoi ky:10
Tong diem kiem tra: 29
Diem thi giua ky: 8.5
Diem thi cuoi ky: 10
Tong diem: 47.5

<cstdlib>
<iostream>
<iomanip>
using namespace std;
int main (int argc, char *argvl[])
{
float gl;
float g2;
float g3;
float tongdiemkt;
float diemgk;
float diemck;
float tongdiem;

cout<<"==========Diem kiem tra================\n";
cout<<"Nhap diem kiem tra 1:";
cin>>ql;

cout<<"\n";

cout<<"Nhap diem kiem tra 2:";
cin>>qg2;

cout<<"\n";

cout<<"Nhap diem kiem tra 3:";
cin>>g3;

cout<<"\n";



cout<<"==========Djiem thi glua ky:::::::::::::\n
cout<<"Nhap diem thi giua ky:";

cin>>diemgk;

cout<<"\n";

cout<<"===========Diem thi cuoi ky==========="==\n"
cout<<"Nhap diem thi cuoi ky:";

cin>>diemck;

cout<<"\n";

tongdiemkt=gql+g2+qg3;
tongdiem=tongdiemkt+diemgk+diemck;

cout<<"Tong diem kiem tra:"<<right<<setw (5)<<tongdiemkt;
cout<<"\n";

cout<<"Diem thi giua ky:"<<right<<setw (7)<<diemgk;
cout<<"\n";

cout<<"Diem thi cuoi ky:"<<right<<setw (10)<<diemck;
cout<<"\n";

COUEK L e e e e e \n";
cout<<"Tong diem:"<<right<<setw(l1l)<<tongdiem;
cout<<"\n";

return 0;

}

Nhap 2 s6 x, y va tinh theo yéu cau

Yéu ciu:

Viét chwong trinh C++ dé nhap hai s6 nguyén x, y, sau d6 tinh: p=x*y, s=x+y, q=s2+p(s-
X)*(p+y) va in két qua ra man hinh.

#include <cstdlib>

#include <iostream>

#include<iomanip>

using namespace std;

int main (int argc, char *argvl[])
{
float x;
float y;
float p;
float s;
float g;
cout<<"Nhap gia tri x: ";
cin>>x;
cout<<"\n";
cout<<"Nhap gia tri y: ";
cin>>y;
cout<<"\n";
p=x*y;
s=x+y;
g=s*s+p* (s-x) * (pty) ;
cout<<"Gia tri bieu thuc g la: "<<qg;
cout<<"\n";

return 0;

}
Nhap gia tri x: 5



Nhap gia tri y: 10

Gia tri bieu thuc g la: 30225

Bai tap C++ van dung nap chdng toan tir nhi phan dé cong, trir
hai s6 phirc

Yéu cau:

S& dung khai niém nap chéng toan tir d& cong va triv hai sé phirc.

Dé str dung nap chdng toan tt trong giai bai tap cdng, trir sd phirc nay, ban can lam
nhirng viéc sau:

Code mau:
<iostream>
<conio.h>

Khai bao I&p sophuc: Bao gdm cac bién va ham thanh vién
Dung ham getvalue() d& nhan phan thwe, phan o cta sb phirc
Dinh nghia ham operator+() dé cong hai s phirc

Dinh nghia ham operator-() dé trir hai sb phirc

Dinh nghia ham display

Khai bao cac sb6 phtrc i1, i2 va két qua phép tinh kg1, kg2

Goi ham getvalue dé 1ay phan thyc va phan do cho it, i2

Goi ham operator+() va operator-() dé céng, trir hai sb phirc
Goi ham display dé hién thj 2 s phirc, 2 két qua cong, trir

Tra vé céac gia tri

using namespace std;
class sophuc

{

int a,b;

public:

void getvalue ()
{
cout<<"Hay nhdp phan thuc, phdn ao:";
cin>>a>>b;
}
sophuc operator+ (sophuc i)
{
sophuc qg;
g.a=ati.a;
g.b=b+i.b;
return (q) ;
}

sophuc operator- (sophuc i)



sophuc qg;
g.a=a-i.a;
g.b=b-1i.b;
return (q) ;
}
void display ()
{
cout<<a<<"+"<<b<<"i"<<"\n";

int main ()

sophuc 11,12, kqgl, kg2;

il.getvalue () ;
i2.getvalue () ;

kql = i1+i2;
kq2 = i1-i2;

cout<<"s6 phttic da nhap vao:\n";
il.display();
i2.display();

cout<<"Ké&t qua cbng, tru sb phtc:\n";
kgl.display () ;
kg2.display () ;

return O;

nhap phén thuc,
nhap phén thuc,

hitc d& nhap vao:

«..Program finished with exit code 0

ress ENTER to exit console.







